ИНФОРМАЦИЯ
о проведенных мероприятиях по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения,  организации досуга 
для детей и подростков

 за 2 квартал 2020 года по территории СП Серафимовский  сельсовет.
           Общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди  несовершеннолетних при администрации сельского поселения Серафимовский сельсовет осуществляет свою работу согласно  перспективного плана работы:

         - 2 апреля  - совместное патрулирование  общественных мест на территории  с. Серафимовский  в целях недопущения массового скопления людей и предотвращения совершения противоправных действий;

- 25 апреля – в рамках социальной акции «Вирус добра» по линии общественного фронта прошла программа «Мы вместе». Бесплатные продуктовые наборы получили пенсионеры старше 65 лет, у которых пенсия ниже прожиточного минимума и получающие федеральную социальную выплату;

         - 28 апреля – в с.Серафимовский в  очередной раз прошла  республиканская акция «Зеленая Башкирия», в рамках которой  были посажены  саженцы - крупномеры березы на Аллее Славы. В сложившихся условиях, следуя рекомендациям, жители не принимали непосредственного участия в акции. Желающие  могли поддержать акцию и посадить деревья или кустарники на личных участках, а фото разместить на своих =страничках в социальных сетях с хештегом #ЗеленаяБашкирияДома;
        - 29 апреля – 80 бесплатных продуктовых наборов раздали сотрудники Администрации, совместно с волонтерами  многодетных и малоимущим семьям нашего поселка, в рамках региональной программы «Мы вместе»;
         - 1 мая – сотрудники дома Культуры, совместно с администрацией села подготовили небольшой праздничный концерт «Встречаем песней первомай!» в формате онлайн.

         - с 1 по 9 мая – состоялась Всероссийская акция «Окна Победы». Все желающие могли оформить окна своих квартир/домов/офисов рисунками, фотографиями, надписями, посвященных Победе советского народа  над фашизмом в Вов, а затем  разместить в своих соц. Сетях фото окон с соответствующим хештегом  #ОкнаПобеды;

- 8 мая – В предверии Дня Победы участники ВОв, проживающие на территории с.Серафимовский  получили подарки, открытки, благодарственные письма, продуктовые наборы в рамках акции «Вам родные!» общероссийского проекта «Мы вместе»;
- 9 мая – онлайн - трансляция  праздничного концерта «Звени победная веста», посвященная  75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

- 9 мая -  Всероссийская патриотическая акция  «Флаги Росси»,  посвященная 75-ей годовщине Великой Победы;

- 9 мая -  состоялось торжественная церемония возложения венков к памятнику погибших воинов в ВОв 1941-1945 гг. на Аллее Славы. В прошлые годы подобное мероприятие  называлось митингом, но нынче в связи с эпидемией оно прошло в условиях социального дистанцирования – без зрителей;

- 24 июня -  в рамках акции «Я рисую мелом» на спортивной площадке возле Дома культуры специалистами  организовано  творческое мероприятие. Дети рисовали на асфальте  мелом свое  представление  о мире, детстве, счастливой семье. К акции присоединились детские сады села.
          Во 2 квартале 2020 дети  не посещали   вокальные и танцевальные кружки, организованные в Доме  культуры. 
          В течение года посещаем  неблагополучные  семьи, состоящие на учете  проводим  профилактические  беседы. 

        Совместно со школами  с.Серафимовский, т.е. с учителями школы, участковым инспектором проводятся рейды в вечернее время с целью предотвращения правонарушений среди подростков  и населения СП Серафимовский сельсовет.

            Также в нашем сельском поселении проживают неблагополучные семьи, с ними проводится постоянно профилактическая работа, составляются акты ЖБУ.        
        Принимаем участие в организации сбора и отправки юношей призывного возраста в ряды РА со специалистом ВУС.
Специалист по делам молодежи                                             Ю.Г. Арсланова 

