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о проведенных мероприятиях по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения,  организации досуга 
для детей и подростков
 за 3 квартал 2020 года по территории СП Серафимовский  сельсовет.

           Общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди  несовершеннолетних при администрации сельского поселения Серафимовский сельсовет осуществляет свою работу согласно  перспективного плана работы:
              - 8 июля – сотрудники дома Культуры, совместно с администрацией села подготовили небольшой праздничный концерт, посвященный  Дню любви, семьи и верности, в формате онлайн.
             - с 8 июля –  по 30 августа - сотрудники Администрации  с. Серафимовский совместно с представителями  правоохранительных органов  ежедневно патрулировали  водные объекты, расположенные на территории сельского поселения. Основная цель рейдов – разъяснительная работа  с гражданами  о правилах безопасности на  воде.  
             - 10 августа – на стадионе спорткомплекса с. Серафимовский состоялась товарищеская встреча  по футболу  среди  ребят 2010-2011 г.р., посвященная Дню физкультурника.
             -  15 августа – необычный шахматный турнир прошел на свежем воздухе  среди детей младшего и среднего возраста, посвященный Дню физкультурника.
             - 19 августа – в детском саду «Дельфин» провели неделю «Живой природы».
             - 27 августа -  поисковики  отряда им. Султанова Х.А. побывали в гостях в спецшколе с. Серафимовский.  Воспитанники школы поприветствовали гостей  демонстрацией документального  фильма  о поездке на археологические раскопки и импровизированным концертом.
              - 30 августа -  накануне Дня знаний в рамках акции «Помоги собраться в  школу» Центр защиты детей, материнства  и детства «Ковчег»    г. Туймазы оказал благотворительную помощь первоклассникам нашего поселка, семьи которых оказались в трудной жизненной ситуации.
            - 3 сентября  - в серафимовской  сельской библиотеке  прошел кинопоказ фильма «Судьба человека», приуроченный ко Дню окончания Второй мировой войны 2 сентября 1945 года.
	- 7 сентября -  состоялось  торжественное открытие спортивных уличных тренажеров в верхней части села Серафимовский, реализуемых  по инфраструктурному партийному проекту «Реальные дела» партии Единая Россия. Также в  рамках данного проекта приобретены силовые спортивные тренажеры в подростковый клуб «Орленок».
           - 9 сентября – в преддверии  Всероссийского дня трезвости в Серафимовской сельской библиотеке прошла акция «Молодежь за ЗОЖ!».
           - 11 сентября  - все детские сады, а также  Дом Культуры с. Серафимовский присоединились к флешмобу «Национальный костюм – наследие моего народа».
	- 15 сентября – сотрудники Администрации вручили  памятные серебряные монеты от Главы Республики Башкортостан Р. Хабирова участникам Вов, проживающим в с. Серафимовский, в честь празднования 75-ой годовщины Победы в Вов.
          - 18 сентября – на стадионе спорткомплекса состоялся легкоатлетический кросс среди предприятий   и организаций  с. Серафимовский  в зачет Спартакиады «Здоровье».
            -  17-18 сентября – в рамках акции  «Здоровая республика – здоровый регион»  в с. Серафимовский  приехал автопоезд  и бригада врачей-специалистов.
              -  19 сентября  -  в рамках акции «СДЕЛАЕМ 2020» прошел масштабный субботник. Около 40 человек, отложив на время привычные дела, вышли на очистку территории парка в верхней части села. 
                - 26 сентября -  в рамках акции «Зеленая Башкирия»  на улице Лесная и в скверах «Спортивный» и  «Прогулочный» были высажены саженцы  рябины, клена, липы в количестве 50 шт.
                 - 27 сентября в  детском доме-интернате прошел праздничный концерт, посвященный Дню воспитателя и всех дошкольных работников. В этот день звучали слова благодарности воспитателям за их труд, доброе сердце и ласковые руки.
                 -29 сентября   в Администрации СП Серафимовский сельсовет состоялось совещание  по вопросу реализации проекта по предоставлению граждан адресной  социальной помощи на основании социального контракта.
          В 3  квартале 2020 из-за пандемии дети  не посещали   вокальные и танцевальные кружки, организованные в Доме  культуры. 
          В течение года посещаем  неблагополучные  семьи,  состоящие на учете,  проводим  профилактические  беседы. 
        Совместно со школами  с. Серафимовский, т.е. с учителями школы, участковым инспектором проводятся рейды в вечернее время с целью предотвращения правонарушений среди подростков  и населения СП Серафимовский сельсовет.
            Также в нашем сельском поселении проживают неблагополучные семьи, с ними проводится постоянно профилактическая работа, составляются акты ЖБУ.        
        Принимаем участие в организации сбора и отправки юношей призывного возраста в ряды РА со специалистом ВУС.




Специалист по делам молодежи                                             Ю.Г. Арсланова 

