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о проведенных мероприятиях по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения,  организации досуга для детей и подростков
 за 2квартал 2021 года по территории СП Серафимовский  сельсовет.

           Общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди  несовершеннолетних при администрации сельского поселения Серафимовский сельсовет осуществляет свою работу согласно  перспективного плана работы:
- 22 апреля – ученики школы №1 и совет Ветеранов возложили венок к памятнику В.И. Ленина на площади с. Серафимовский   в честь дня его рождения;
- 24  - прошла очередная  республиканская акция  «Зеленая Башкирия», в  рамках которой	 были высажены  саженцы ели и  липы на Алее Славы; 
- 26 апреля – в день ликвидации  последствий   радиационных аварий и катастроф  и памяти жертв этих аварий, Серафимовская библиотека  и преподаватели СОШ3№  организовали  тематический вечер «Чернобыль – память Земли»;
- 30 апреля – в день пожарной охраны,  учащиеся СОШ№3   посетили пожарную часть с. Серафимовский;
- 1 мая – в спорткомплексе  состоялось первенство по настольному теннису среди любителей разных возрастов; 
- 1 мая -  на площади села был организован праздничный концерт «Мир! Труд! Май!
- 3 мая – в целях содействия сохранению традиций духовной культуры,  семейных ценностей, укреплению связей между поколениями прошел День поминовения;
- 6-9 мая  - провели праздничные мероприятия, посвященные  76-годовщине Победы в Великой Отечественной войне;
- 7 мая – волонтеры с Серафимовский присоединились к Всероссийской акции  «Георгиевская ленточка»;
- 15 мая – на стадионе спорткомплекса  прошли соревнования «Открытое первенство с. Серафимовский по кроссу»;
- 20 мая -  прошли учебные сборы кадет СОШ№3, с целью формирования  морально-психологических  и  физических качеств, которые  понадобятся  для прохождения военной службы;
- 22 мая  -  в школах с. Серафимовский  прозвенел Последний звонок для выпускников  9-11 классов;
- 29 мая -   на озере Кандрыкуль  состоялся 2 Республиканский  слет кадетских  классов  пограничной направленности общеобразовательных учреждений  РБ, где кадеты СОШ№3  заняли 1 место;
- 1 июня – День защиты детей  прошел в Доме культуры. На площади  сотрудники Юного техника  и ДПК «Орленок» организовали для детей подвижные игры и конкурсы;
-11 июня – праздничный концерт «Россия – земля моя!» ко дню России на площади села.






 Дети посещают  вокальные и танцевальные кружки, организованные в Доме  культуры. 
          - В течение года посещаем  неблагополучные  семьи, состоящие на учете  проводим  профилактические  беседы. 
Дети постоянно посещают  сельские библиотеки, где  проводятся тематические чтения, конкурсы, викторины, участники этих мероприятий уходят с призами и памятными подарками.
        Совместно со школами  с.Серафимовский , т.е. с учителями школы, участковым инспектором проводятся рейды в вечернее время с целью предотвращения правонарушений среди подростков  и населения СП Серафимовский сельсовет.
            Также в нашем сельском поселении проживают неблагополучные семьи, с ними проводится постоянно профилактическая работа, составляются акты ЖБУ.        
        - Принимаем участие в организации сбора и отправки юношей призывного возраста в ряды РА со специалистом ВУС.


Специалист по делам молодежи                                             Ю.Г. Арсланова 
