ИНФОРМАЦИЯ

о проведенных мероприятиях по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения,  организации досуга для детей и подростков

 за 3 квартал 2021 года по территории СП Серафимовский  сельсовет.
           Общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди  несовершеннолетних при администрации сельского поселения Серафимовский сельсовет осуществляет свою работу согласно  перспективного плана работы:

- 11 августа – на площади села сотрудники Дома культуры провели развлечения для детворы.
- 13 августа - на стадионе спорткомплекса с. Серафимовский прошли соревнования по мини-футболу, посвященные  Дню физкультурника.
- 20 августа -  прошел III открытый этнофестиваль «Туймазы-фуст»
- 24 августа – сотрудники Серафимовской районной больницы  прочитали лекцию  работникам СОЗАиТ на тему «Вакцинация  от COVID-19».

- 26 августа -  состоялся праздничный концерт около музыкальной школы, в ходе которого  осуществлялась запись детей в первый класс на все  отделения  школы.

- 30 августа -  в рамках  акции «Помоги собраться в школу» Центр защиты семьи, материнства и детства  «Ковчег»  г. Туймазы  оказал  благотворительную помощь школьникам нашего села, семьи которых оказались в сложной жизненной ситуации.

- 3 сентября – в обеих школах и  Доме  культуры с. Серафимовский провели памятные мероприятия, посвященные   Дню солидарности в борьбе с терроризмом  и жертвам теракта  Беслана.

 - 4 сентября – в спорткомплексе и на площади с.Серафимовский прошли спортивные и праздничные мероприятия, посвященные  Дню села.

- 10 сентября -  в Серафимовский сельской детской  библиотеке прошла презентация  «Туймазинской энциклопедии», подготовленной в рамках  реализации государственной программы «Укрепление единства российской нации и этнокультурное развитие народов в Республике Башкортостан» и изданной к 910-летию Туймазинского района.

- 16 сентября – специалисты ДК с.Серафимовский организовали выездной концерт творческих коллективов  «Мелодии осени» в деревню Серафимовка.

 - 17 - сентября – на стадионе спорткомплекса прошел легкоатлетический кросс «Кросс наций 2021».

- 30 - сентября – в с.Серафимовский прошел  экологический субботник «Чистый лес», убрали территорию будущего физкультурно-оздоровительного комплекса.
 Дети посещают  вокальные и танцевальные кружки, организованные в Доме  культуры. 

         В течение года посещаем  неблагополучные  семьи, состоящие на учете,  проводим  профилактические  беседы. 

Дети постоянно посещают  сельские библиотеки, где  проводятся тематические чтения, конкурсы, викторины, участники этих мероприятий уходят с призами и памятными подарками.
        Совместно со школами  с. Серафимовский, т.е. с учителями школы, участковым инспектором проводятся рейды в вечернее время с целью предотвращения правонарушений среди подростков  и населения СП Серафимовский сельсовет.

            Также в нашем сельском поселении проживают неблагополучные семьи, с ними проводится постоянно профилактическая работа, составляются акты ЖБУ.        
      Принимаем участие в организации сбора и отправки юношей призывного возраста в ряды РА со специалистом ВУС.

Специалист по делам молодежи                                             Ю.Г. Арсланова 

