ИНФОРМАЦИЯ

о проведенных мероприятиях по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения,  организации досуга для детей и подростков

 за 4 квартал 2021 года по территории СП Серафимовский  сельсовет.
           Общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди  несовершеннолетних при администрации сельского поселения Серафимовский сельсовет осуществляет свою работу, согласно  перспективного плана работы:

- 1 октября – специалистами ДК с. Серафимовский  был подготовлен  праздничный концерт «Мудрой осени счастливые мгновенья».
- 7 октября  - сотрудники Администрации  провели профилактический рейд  по пожарной безопасности.
- 8 октября  - на территории  с. Серафимовский прошел очередной субботник  «День чистоты», приуроченный ко дню Республики.

- 15 октября – сотрудники Госавтоинспекции  побывали в гостях у воспитанников детского сада «Березка.
- 22 октября – начали работу патрули, которые  проверяют соблюдение не привитыми гражданами  режима самоизоляции и новых ограничительных мер.
- 19 ноября – сотрудники Администрации с.Серафимовский поздравили юбиляров супружеской жизни. В этом году еще 3 семьи отпраздновали золотую свадьбу.
- 27 ноября – в преддверии самого нежного праздника юнармейцы  ДПК «Орленок» с. Серафимовский  вместе с педагогом - организатором  Белоусовым Р.Ю. поздравили женщин села с праздником.

- 22 декабря – состоялось торжественное открытие новогоднего ледового городка на главной площади нашего села.

- 23 декабря -  побывали в гостях у участников ВОв 1941-1945 гг. Поздравили их с  наступающим Новым годом  и Рождеством. Пожелали им здоровья, заботу и внимание близких.

- 25 декабря -  в ДК с.  Серафимовский  прошло праздничное новогоднее театрализованное  представление  «Новогоднее чудо» для детей инвалидов, детей сирот и детей из неблагополучных детей.

- 27 декабря – подведены итоги за лучшее световое украшение  дома и прилегающей территории , в рамках конкурса «Новогоднее насторение». 

 Дети посещают  вокальные и танцевальные кружки, организованные в Доме  культуры. 

         В течение года посещаем  неблагополучные  семьи, состоящие на учете,  проводим  профилактические  беседы. 

Дети постоянно посещают  сельские библиотеки, где  проводятся тематические чтения, конкурсы, викторины, участники этих мероприятий уходят с призами и памятными подарками.
        Совместно со школами  с. Серафимовский, т.е. с учителями школы, участковым инспектором проводятся рейды в вечернее время с целью предотвращения правонарушений среди подростков  и населения СП Серафимовский сельсовет.

            Также в нашем сельском поселении проживают неблагополучные семьи, с ними проводится постоянно профилактическая работа, составляются акты ЖБУ.        
      Принимаем участие в организации сбора и отправки юношей призывного возраста в ряды РА со специалистом ВУС.

Специалист по делам молодежи                                             Ю.Г. Арсланова 

