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Организационная структура сельского поселения Серафимовский сельсовет

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Серафимовский сельсовет глава администрации муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации за прошедший год. Это позволяет увидеть результаты работы за прошедший период, наметить планы и поставить основные задачи на следующий год.
Администрация сельского поселения Серафимовский сельсовет разрабатывает проекты местного бюджета, планы, программы, проекты решений, представляемые главой администрации на рассмотрение Совета депутатов сельского поселения Серафимовский сельсовет.  Администрация сельского поселения Серафимовский сельсовет исполняет местный бюджет и представляет на утверждение Совета депутатов отчет о его исполнении, исполняет решения Совета депутатов сельского поселения Серафимовский сельсовет, а также осуществляет полномочия по решению вопросов местного значения.
 Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства освещалось нами в средствах массовой информации и на официальном сайте поселения.
Подводя итоги 2022 года, постараюсь остановиться на основных делах и программах, над которыми работала администрация. 

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
Территория сельского поселения Серафимовский сельсовет составляет 2073 га.
По последним данным на территории сельского поселения Серафимовский сельсовет проживает 9120 человека. 
В состав сельского поселения Серафимовский сельсовет входит 2 населенных пункта:
1. с.Серафимовский.
2. с.Серафимовка.
Работа администрации в 2022 году обеспечивалась численным составом работников администрации – 15 человек, из которых численность муниципальных служащих, включая главу администрации, - 12 человек.
Чаще всего в течение года в порядке межведомственного взаимодействия запрашивалась информация в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии (в Росреестре) в виде выписок из единого государственного реестра недвижимости для постановки граждан в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, для проведения инвентаризации объектов недвижимости.
Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения. В 2022 году в Администрацию села поступило 30 заявлений. Все обращения взяты на контроль. В ходе личного приема было принято 258 жителей села
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались  вопросы о вывозе ТКО, земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, уличного освещения, социального обеспечения населения, а также ремонт дорог общего пользования и придомовых территорий многоквартирных домов и отлов безнадзорных животных.
 Вся информация о деятельности администрации размещается на сайте сельского поселения Серафимовский сельсовет, за 2022 год размещено более 150 документов и материалов. Ежедневно десятки жителей посещают наш сайт.  Кроме того, информация о проводимых мероприятиях и актуальных новостях размещается в социальной сети ВКонтакте. За 2022 год было размещено более 200 публикаций.
Нормативно-правовые акты
 Администрацией сельского поселения Серафимовский сельсовет за 2022 год подготовлено и принято 144 постановления, 44 распоряжения по основной деятельности, а также разработано 64 проектов решений, которые приняты и утверждены Советом депутатов.
Все принимаемые органами местного самоуправления нормативные правовые акты ежемесячно направляются в Туймазинскую межрайонную прокуратуру на экспертизу на предмет законности и коррупциогенности. 

Нотариальные действия 
В связи с отсутствием на территории сельского поселения Серафимовский сельсовет нотариуса, ответственными специалистами органов местного самоуправления совершаются нотариальные действия, в порядке, установленном действующим законодательством. 
В 2022 году было совершено 219 нотариальных действия по обращениям граждан. Удостоверенные документы внесены в Федеральный реестр нотариальных действий.
В связи с изменением федерального законодательства, в поселении теперь не осуществляется удостоверение доверенностей на распоряжение имуществом и завещаний. Для этого нужно обращаться в нотариальную контору. 

Администрацией исполнялись отдельные государственные полномочия по воинскому учету военнообязанных граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. 
Общий учет граждан, пребывающих в запасе на 01 января 2023 года: 2590 человек, в том числе офицеров – 62, солдат, сержантов – 2333, призывников – 195 человек.

Организация предоставления муниципальных услуг
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2022 году  продолжена комплексная работа по переходу на предоставление администрацией  муниципальных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций).
Разработано, утверждено и внесено изменений в восемь типовых административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг. На региональном портале государственных и муниципальных услуг размещена информация о 8 муниципальных услугах, оказываемых администрацией.   

Земельные правоотношения, развитие территории
В течении года велся прием граждан по вопросам оформления права собственности на объекты недвижимости, в частности – даны разъяснения и справки необходимые для оформления земельно-кадастрового дела, технического паспорта и непосредственного получения выписки из ЕГРН. Было выдано 65 постановлений о присвоении объектам адресации адреса, 61 ордер на земляные работы и 25 актов обследования земельных участков с приложением фотоматериалов. 
Начато строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном в селе Серафимовский.
В 2022 году проложен новый газопровод к улицам: Весенняя, Полевая, Интернациональная, Западная, конец ул.Дружбы, проведены работы по межеванию и постановке на государственный кадастровый учет шести земельных участков для возможности предоставления их в аренду, государственная собственность на которые не разграничена. 
В рамках территориального заказа был проведен капитальный ремонт ½ улицы Индустриальная и ямочный ремонт по следующим адресам: заезд на стоянку магазина «Магнит»,  ул.Свердлова,  ул.Ленина,  ул.Покровская, дворовая территория Гафури,14.  
В рамках реализации мероприятий Дорожной карты «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» (2020-2024гг.) ведутся работы по выявлению правообладателей в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».


Жилье
В соответствии с жилищным законодательством, администрацией сельского поселения Серафимовский сельсовет ведется деятельность по    признанию граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий.
Вопросами признания граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий в соответствии с жилищным законодательством занимается жилищно-бытовая комиссия.
ПО ВОПРОСАМ СОЦ.ЗАЩИТЫ
В числе приоритетных направлений деятельности Администрации района неизменно остается развитие социальной сферы
1. Ежеквартально и внепланово проводилось обследование жилищно-бытовых условий неблагополучных, многодетных семей, семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации (составлены акты обследования).
2. В течение года проводились консультации по оформлению и выплате социальных пособий. 
3. В течение года проводилась акция по сбору вещей среди населения для детей из малообеспеченных семей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. 
4. Вручены новогодние подарки детям-инвалидам, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, детям из неблагополучных семей и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.
5. Юбилярам-долгожителям вручены подарки и благодарственные письма – 27 шт.
6. Чествование юбиляров супружеской жизни. Вручено 13 подарков.

[bookmark: _Toc223699787]Пожарная безопасность
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории поселения в 2022 году велись профилактические мероприятия по предупреждению пожаров, гибели и травматизма людей при пожарах.
Были проведены обследования противопожарного состояния жилых помещений отдельных категорий граждан, инструктажи населения, проживающего в деревянных домах частного сектора, имеющих печное отопление. Особое внимание уделялось при этом местам проживания социально незащищенных слоев населения.
Группы ведут поквартирные и подомовые обходы по проверке противопожарной безопасности.
За 2022 год выдано автономных пожарных извещателей АПИ в количестве 152 шт., из них: многодетным  18шт., пенсионерам 55 и выше 47 шт., СОП- 7 шт., одиноким престарелым -51 шт., детям до 7 лет -7 шт., инвалидам -8 шт., дети войны- 14 шт.
Пройдено с проверкой проф.групп совместно с центром профилактики пожаров 1660 жилых домов, квартир МКД, выдано памяток более 1800 штук.
Хотелось бы поблагодарить руководителей Электросетей и Газсервиса, УК «Инициатива плюс» за активное участие сотрудников в профилактических рейдах по пожарной безопасности.
На балансе Администрации находится пожарный автомобиль УРАЛ и 62 пожарных гидрантов, имеется мотопомпа для забора воды из пруда.
На территории поселения в 2022 году произошло 8 пожаров, из них: 3 возгораний сухой травы,1 возгорания  бани, 1 возгорание сарая и 3 возгорание квартиры, пострадавших нет.

Исполнение бюджета сельского поселения
Серафимовский сельсовет за 12 месяцев 2022г. 
Для обеспечения запланированных поступлений в бюджет проводилась системная работа в рамках Комплексного плана мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района. 
В целях обеспечения сбалансированности бюджета сельского поселения Серафимовский сельсовет муниципального района проводились мероприятия по оптимизации бюджетных расходов, сокращению нерезультативных расходов и увеличению собственных доходов за счет имеющихся резервов.
По итогам 2022 года в бюджет сельского поселения Серафимовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан поступило 23 961 266,57 рублей. Состав и структура доходов бюджета сельского поселения выглядит следующим образом:

- налог на доходы физических лиц поступил в сумме 2 427683,03 руб., 
- налог на имущество физических лиц составил 2 601663,57 рублей. 
- земельный налог составил 1 025988,65рублей.

Расходы бюджета сельского поселения Серафимовский сельсовет за 2022 год составили 22 млн. 006 840,59 руб., в том числе:

- СОДЕРЖАНИЕ АППАРАТА УПРАВЛЕНИЯ – 6 906 515,50 рублей
-СОДЕРЖАНИЕ РАБОТНИКОВ, ЗАНИМАЮЩИХСЯ ВЕДЕНИЕМ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА – 614 554,18 рубля

- СОДЕРЖАНИЕ И ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ СЕЛА– 3 385 684,11 руб.; 


ДРУГИЕ РАСХОДЫ – 3 443 599,01 рублей в том числе

Составление  сметной документации по объектам села, изготовление техплана, строительство ледяного городка, 
СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛИЩНО-КОМУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА  - 4 686 540,89 рублей
2 969 946,90 рублей – уличное освещение с. Серафимовский
техническое обслуживание газовых сетей,
техобслуживание уличного освещения,
установка и ограждение контейнерных площадок, аренда контейнеров


Основные мероприятия, запланированные на 2022 год:
1. в рамках программы «ППМИ» в 2023 году готовится конкурсная документация для Замены  деревянных оконных и дверных  конструкций на конструкции из ПВХ в здании МАДОУ детский сад№3  с.Серафимовский; 
в 2022 году по данной программе был  установлен детский игровой комплекс с резиновым покрытием  на 18 квартале на территории школьного двора МАОУ СОШ №3 с.Серафимовский в верхней части села.
2. в рамках программы «Реальные дела» в 2023г. планируется:
 Приобретение и установка МАФов (скамеек, урн) и светильников для обустройства детской спортивной игровой площадки по адресу: с.Серафимовский, 18 квартал – 200 000 руб.;
Приобретение и установка МАФов (скамеек, урн) и светильников для обустройства пешеходной аллеи с.Серафимовский от улицы Ленина до 20 квартала – 411 200 руб. 
в 2022г. в рамках программы «Реальные дела» были реализованы следующие проекты: 
приобретение звукового оборудования (цифрового микшера и звуковых колонок) на сумму 310 000 руб. для Дома Культуры с. Серафимовский 
обустройство родника в верхней  части с.Серафимовский на сумму 310 000 руб.;
 
3. дальнейшее участие в программе «Улучшение уличного освещения», «Башкирские дворики», «Городская среда», «Отсыпка дорог из местных карьеров» при условии поступления финансовых средств; 
4. благоустройство контейнерных площадок; 
5. Строительство ФОК с бассейном и сухим залом в верхней части села.

В 2023 году органами местного самоуправления особое внимание будет уделяться работе по привлечению и увеличению собственных доходов в бюджет поселения. С этой целью планируется продолжить работы по проведению инвентаризации земель, имущества, а также регистрация и перерегистрация предприятий различных форм собственности на территории поселения, активизация работы по сокращению недоимки по платежам в бюджет, легализации заработной платы. Будет продолжаться работа с муниципальным имуществом для выявления новых источников пополнения местного бюджета.
Выполнение поставленных задач возможно лишь при тесном взаимодействии   органов местного самоуправления и населения. Надеюсь, что совместная слаженная, созидательная работа приведёт нас к успеху.
Хочу поблагодарить депутатов местного Совета, работников Администрации сельского поселения Серафимовский сельсовет, каждого неравнодушного жителя села. Уверен, что в 2023 году мы будем совместно с Вами и дальше решать вопросы села и обеспечивать его социально-экономическое развитие
Спасибо за внимание!
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