ИНФОРМАЦИЯ

о проведенных мероприятиях по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения,  организации досуга для детей и подростков

 за 3 квартал 2024 года по территории СП Серафимовский  сельсовет.
           Общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди  несовершеннолетних при администрации сельского поселения Серафимовский сельсовет осуществляет свою работу согласно  перспективного плана работы:

- с 8 июля –  по 30 августа - сотрудники Администрации  с. Серафимовский совместно с представителями  правоохранительных органов  ежедневно патрулировали  водные объекты, расположенные на территории сельского поселения. Основная цель рейдов – разъяснительная работа  с гражданами  о правилах безопасности на  воде.  

- 16 августа - на стадионе спорткомплекса с. Серафимовский прошли соревнования по футболу, посвященные  Дню физкультурника.

- 30 августа -  накануне Дня знаний в рамках акции «Помоги собраться в  школу» жители села оказали благотворительную помощь первоклассникам нашего поселка, семьи которых оказались в трудной жизненной ситуации.

- 31 августа – в спорткомплексе и на площади с.Серафимовский прошли спортивные и праздничные мероприятия, посвященные  Дню села.

- 1 сентября  -  на главной площади села состоялась торжественная линейка для обеих школ.

- 10 сентября – состоялся масштабный субботник на кладбищах села Серафимовский, 

                  - 11 сентября  - все детские сады, а также  Дом Культуры с. Серафимовский присоединились к флешмобу «Национальный костюм – наследие моего народа».

               - 21 сентября - на стадионе спорткомплексам  прошел Кросс наций – 2024.

- 29 сентября – состоялась экологическая акция «Зеленая Башкирия», в которой приняли участие сотрудники предприятий и учреждений. Были высажены  саженцы ели в количестве 10 шт. на улице Ленина, вдоль дома №18
  Дети посещают  вокальные и танцевальные кружки, организованные в Доме  культуры. 

         В течение года посещаем  неблагополучные  семьи, состоящие на учете,  проводим  профилактические  беседы. 

Дети постоянно посещают  сельские библиотеки, где  проводятся тематические чтения, конкурсы, викторины, участники этих мероприятий уходят с призами и памятными подарками.
        Совместно со школами  с. Серафимовский, т.е. с учителями школы, участковым инспектором проводятся рейды в вечернее время с целью предотвращения правонарушений среди подростков  и населения СП Серафимовский сельсовет.

            Также в нашем сельском поселении проживают неблагополучные семьи, с ними проводится постоянно профилактическая работа, составляются акты ЖБУ.        
      Принимаем участие в организации сбора и отправки юношей призывного возраста в ряды РА со специалистом ВУС.

Специалист по делам молодежи                                             Ю.Г. Арсланова 

